10 ”A”, 6uojsioru, reomMeTpua, 26 MmapTa, caMocToATedbHas padoTa.

1) B mpasuibsnon tpeyroasuon nupamuge SABC yron mexnay pebpom SA u rpansio ABC pasen 45°. Haiigure yrox
Mexay >TuM pebpom u rpansio SBC.

2) Mama npasmibHas mectuyromsaas npusma ABCDEFA'B'C'D’'E'F', Bce pé6pa koropou pasusl 1. Yemy pasen yrou
mexay (AB') u (BD')?

3) B mpaswibrOu Tpeyrombuon mpusme ABCA'B'C’ AB = 2 u AA’ = 3. Kaxoeo paccTosume 0T B 10 TIOCKOCTH
(A'B'C)?

10 ”A”, 6uonaorn, reomerpus, 26 mapTa, JoMAallIHee 3aJaHUE.

1) CTOpOHa OCHOBAHMS IPABIIBHOM MIECTHYTOMLHON MIHPAMEALEL PABHA \/3, & YOI HAKIOHA GOKOBOI IPAHM K OCHOBAHMIO
pasen 60°. Haugure BEICOTY MUPAMUIHL.

2) TlocTpouTe cevenne eauandnoro kyba ABCDA'B'C'D’, npoxoaamee 1epes cepeaunnt pébep AA’, AB u BC. Yro
570 3a purypa? Hammgure eé mmomann.

3) Ha pe6pe BC npasuiabHOll deThIpéxyroabuol mupamuisl SABCD seibpana touka K rtax, wro BK : KC =1 : 3.
Touka M — cepequna SA. Hokaxure, uro MK 1 KC.

4) B mpasuasaOu Tpeyroabaon npusme ABCA'B'C’ nmposeau orpesok, coeauHaiomumu cepenuusl pééep AB u B'CY.
Oxaszanock, YTO OH PaBeH CpeaHeMy apudMeTHIeCcKOMy MIINH Beex eé pébep. [lomx kakuM yriioM HAKIOHEH K OCHOBAHUIO
MPU3MBL 9TOT OTPE30K?

5) BoxoBas rpanb NpaBWIBHOU YeTHLIPEXYLOALHOU HUPAMUALL PEACTABILET COOOU PABHOOEADEHHBLIN TPEYIOJLHUK C
YTJIOM 0 TIPU BEPIIMHE. A O] KAKMM YIVIOM 3Ta I'PAHb HAKIOHEHA K IIOCKOCTU OCHOBAHMA!



